

爱心超市寒冬送暖

明年起爱心卡领取额度提高到1000点

□记者 杨元琪

本报讯 昨日,市爱心救助超市开始对市区部分困难群众进行慰问,了解他们的生活近况并送去生活必需品。

当天上午,爱心直通车首先来到湛河区曹镇乡宋寨村,工作人员将米、面、油、棉被等生活物资送到困难伤残军人薛栓家中。薛老今年87岁,1947年入伍参加解放战争,后又奔赴抗美援朝战场,曾参加过著名的上甘

岭战役,因战致残。“谢谢大家惦记着我,多亏了大家的帮助,我家的新房已经盖起来了。”薛老告诉记者,在湛河区民政部门的帮助下,他家的新房已于今年9月份盖了起来,全家人终于不用再挤在破旧的瓦房里了。

宋寨村低保户王留新患有肝病,妻子因脊髓灰质炎落下了残疾,女儿在外地上大学,家中还有两个上小学的孩子,爱心超市工作人员此次慰问除了带来生活必需品,还为兄妹俩准备了崭新的

棉衣、棉被。王留新说,好心人的帮助完成了女儿的大学梦,现在大家又对两个年幼的孩子格外关照,他一定会教育孩子感恩社会。

随后,爱心超市工作人员慰问了曹镇乡朱堂村低保户李建民。据悉,李建民有一对20岁的双胞胎女儿,但大女儿李大巧身患严重肾病,小女儿李二巧在外打工为姐姐赚钱治病,家中还有一个年幼的弟弟患有脑瘫,母亲由于受到刺激也患上了抑郁症,全家五口人生活十分困难。

爱心超市工作人员勉励李建民树立生活信心,有困难及时与民政部门联系。

据市爱心超市党支部书记郭爱民介绍,他们已经备足生活物资,持有爱心卡的困难群众可随时前来领取,对于行动不便的困难群众,工作人员将进行入户慰问。此外,从明年开始,爱心卡领取额度将从今年的900点提高到1000点(相当于价值1000元的物资),最大限度地满足困难群众的生活需求。

残联进社区 党员帮扶“一对一”

□记者 张静

本报讯 昨日上午,卫东区东安路街道葡萄园社区和安培社区的30位残疾人朋友不仅见到了自家“亲戚”,还收到了他们送来的大米和棉被。

“感觉可亲了,家里多了一个亲戚。”昨日上午10点多,在卫东区东安路街道葡萄园社区群众活动中心,社区居民王占波对记者说,市残联和社区开展“一对一”帮扶活动,他的父亲就是其中的一位帮扶对象。王占波的父亲王书乾今年76岁,做过心脏搭桥手术,双腿双侧股骨头坏死。“残联工作人员前一段时间还送来了轮椅和慰问品。多了个嘘寒问暖的亲戚可是高兴。”王占波说。

今年80岁的赵宝亭家中情况比较特殊,属于一家多残。他的女儿和女婿都是聋哑人,女儿还患有癫痫,没有劳动能力,过日子全靠女婿外出打零工和亲戚帮扶。他告诉记者,他家有“两个亲戚”。“残联的王伟莲和赵会计经常到家里,还留了她们手机号,说有啥事儿需要帮助的一定要和她俩联系。”老人说,他听到这话心里觉得很温暖。因为他一个人要领两袋大米和两床棉被,残联的工作人员就帮他把大米和棉被送回家。

记者在市残联工作人员拿的一份登记表上看到,每一位帮扶对象的姓名、残疾类别、联系电话、家庭人口和基本情况都写得十分详细。市残联组联部部长高秋法表示,残联的每一位党员都要把自己的帮扶对象当成家庭成员,成为一家人才能更好地为残疾人服务。

有生之年盼重逢 范友杰,家在福州的八旬老战友很想你

□记者 王辉

本报讯 昨日上午,福建省福州市一名八旬老人致电本报求助,想寻找一位在平顶山居住的老战友范友杰。

这位八旬老人名叫范孝椿,85岁,福州市台江区人,原籍福建省闽清县。范孝椿说,1951年6月,他同自己的远房侄子范友杰一起在闽清应征入伍,随后两人在闽清县新兵团训练相处近一个月后,范友杰赴朝鲜参加抗美援朝战争,他则分配到福州当兵,从此两人天各一方失去联系。其间,他曾经听部队战友说,范友杰在朝鲜战争中负伤后已经回国转业。上世纪70年代,他到河南郑州出差期间,听郑州人事局一位干部说,范友杰回国转业后到平顶山一家煤矿当领导了。那时,他真想到平顶山去寻找这位战友,后因为来去匆忙而作罢。

范孝椿说,如今自己已是一个八旬老人了,范友杰的年龄和他相仿,如果范友杰身体健康的话,他希望两人在人生晚年能够再次重逢。倘若对方出现什么变故,他希望能与这位老战友的后人取得联系。联系电话:15605917610。



给工程车辆“洗澡”

昨日上午,市区迎宾路中段某施工工地出口处,一辆货运卡车正接受除尘清洗,数分钟后水瀑设施将车身清洗干净。据了解,为配合我市蓝天工程治理任务,市中心多个施工场地门前都设置了工程车辆清洗设施,做到出门先洗车,洁净市区道路。

本报记者 张鹏 摄

“韩式养生锅”煎鸡蛋10分钟不熟 投诉无门,贾女士上了电视购物的当

□记者 张静

本报讯 “广西卫视播出的购物信息竟然也是假的,真不知道还有啥能相信!”昨日下午,家住叶县的贾女士致电记者,称电视购物买到了假货。

贾女士说,11月25日下午4点多,她在电视上看到广西卫视的广告“韩式养生锅无油烟不粘锅7天包退15天包换,原价598元,电视购物298元”,于是她拨打了电视屏幕上的订购电话。11月26日下午,一位自称叫白杨的经理给贾女士打电话,称已经通过顺丰快递发货。11月28日下午3点多,快递员把锅送到了贾女士家。

第二天上午,贾女士把锅的包装箱打开后开始使用,结果煎一个鸡蛋用了10分钟还没煎熟,并且鸡蛋还粘在了锅上。随后,贾女士又用这个锅烧水,1个小时才把锅烧热。贾女士认为,她购买的锅与电视上宣传的不符,并且存在严重的质量问题。贾

女士告诉记者,她发现包装锅的箱子比较劣质,箱子上印有“邦轻松”三个字,说明书上也没有生产厂家。

随后,贾女士先后拨打了那位白杨经理的电话和电视屏幕上的购物电话,拨打了一百多次均未打通。她又换了一个手机号拨打订购电话才拨通,对方却不承认贾女士在他们那里买了锅。“我收到了快递单子,他们竟然不承认!”贾女士气愤地说。

12月1日,贾女士拨打广西卫视办公室的电话,对方让她拨打广告公司的电话,广告公司记录了贾女士投诉的内容,便再无消息。无奈之下,贾女士又拨打了广西的12315。“对方说管不住电视台。”贾女士说。

记者询问贾女士是否有购买锅的发票,贾女士说什么票据都没有。“从来没在电视购物上买过东西,我想着这么大的广西卫视肯定不会骗人,现在买到假货了又投诉无门,虽然一个锅没有多少钱,但是广西卫视的覆盖

面这么广,肯定不只我一个人受骗,我想提醒大家,电视购物一定要谨慎!”贾女士说。

昨日下午,记者就此致电市工商局12315申诉举报指挥中心,工作人员巴先生认为,电视

台和商品经营者做虚假广告,商品还存在质量问题,消费者应向当地工商部门进行投诉。巴先生提醒市民,不管是网上购物还是电视购物都应理性消费,选择成熟的、可信的购物平台。



冬季多运动 抗寒又防病

12月1日上午,市区滨河广场内,市民正在公共健身器材区做运动。进入冬季不少中老年人害怕寒冷,纷纷停止了户外运动。社区医生提醒大家,冬季多运动可促进人体血液循环,增加大脑氧气供应量,提高人体的抗寒能力、增强抵抗力。

本报记者 张鹏 摄